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1. PRINCIPE DE FONCTIONNEMENT 
 

 

Le ŵodule d͛iŶveŶtaiƌe vous peƌŵet  
 

- D͛inventorier les articles physiquement présents dans le magasin, 

- De calculer et d͛Ġditeƌ les écarts entre votre stock physique et le stock informatique 

enregistré dans Odeis, 

- De corriger les écarts de stock, 

- D͛iŵpƌiŵeƌ votƌe Ġtat d’iŶveŶtaiƌe, 

- De gérer la mise à jour du stock suite à un cambriolage important. 

 

Accès :  Stock > Divers > Inventaire physique 
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2. INITIALISATION D’INVENTAIRE 
 

L͛iŶitialisatioŶ d͛iŶveŶtaiƌe peƌŵet de ƌeŶseigŶeƌ Ƌuelle paƌtie de votƌe stoĐk vous souhaitez 

inventorier (inventaire partiel ou total) et à quelle date. 

 

Cette Ġtape est oďligatoiƌe pouƌ dĠŵaƌƌeƌ l’iŶveŶtaiƌe. 
 

Attention, toute Ŷouvelle iŶitialisatioŶ d’iŶveŶtaiƌe effaĐe la liste des articles déjà saisis de 
l’iŶveŶtaiƌe pƌĠĐĠdeŶt. Odeis vous le rappelle lors du clic sur le bouton d͛Initialisation : 

 

 
 

 Répondez Oui si vous démarrez un nouvel inventaire, Non si vous avez cliqué par erreur et que 

votƌe iŶveŶtaiƌe Ŷ͛est pas teƌŵiŶĠ. 
 

En cliquant sur Oui, vous accédez aux critères de sélection : 

 
 

 

 Vous devez obligatoirement saisir la Date de Fin d’inventaire. 

 

2.1. Date de FiŶ d’iŶveŶtaiƌe 
Elle est obligatoire. 

Seule uŶe date de FiŶ de ŵois est autoƌisĠe. Paƌ eǆeŵple, vous Ŷe pouvez pas faiƌe d͛iŶveŶtaiƌe au ϰ 
Juillet, mais seulement au 30 Juin ou 31 Juillet. 
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2.2. Inventaire partiel 
 

Vous pouvez effectuer un inventaire partiel sur  

- un Fournisseur,  

- un intervalle de Familles,  

- un code Analytique, 

- un code Vitrine, 

- un code Style. 

 

Attention : vous Ŷe pouvez gĠƌeƌ Ƌu’uŶ seul iŶveŶtaiƌe siŵultaŶĠŵeŶt.  
 

Par exeŵple, si vous souhaitez faiƌe l͛iŶveŶtaiƌe de votƌe stoĐk uŶiƋueŵeŶt suƌ Ϯ fouƌŶisseuƌs, vous 
devez : 

1- IŶitialiseƌ l͛iŶveŶtaiƌe eŶ pƌĠĐisaŶt votƌe pƌeŵieƌ fouƌŶisseuƌ,  
2- DĠƌouleƌ tout le pƌoĐessus d͛iŶveŶtaiƌe pouƌ le pƌeŵieƌ fouƌŶisseuƌ,  
3- IŶitialiseƌ l͛iŶventaire pour le second fournisseur 

Toute Ŷouvelle iŶitialisatioŶ d’iŶveŶtaiƌe effaĐe la liste des articles déjà saisis. 
4- DĠƌouleƌ tout le pƌoĐessus d͛iŶveŶtaiƌe pouƌ le second fournisseur. 

 

 

 

2.3. Inventaire total 
 

Pour un inventaire de tout votre stock, saisissez simplement la Date de Fin d’inventaire. 

 
 
 

 Pouƌ dĠŵaƌƌeƌ l͛iŶveŶtaiƌe, validez l͛ĠĐƌaŶ d͛iŶitialisatioŶ eŶ ĐliƋuaŶt suƌ .  
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2.4. Modifier des critères de sélection 
 

Apƌğs avoiƌ iŶitialisĠ l͛iŶveŶtaiƌe et ĐoŵŵeŶĐĠ votƌe saisie, si vous ĐoŶstatez Ƌue les Đƌitères 

de sĠleĐtioŶ de l͛IŶitialisatioŶ soŶt eƌƌoŶĠs ;eƌƌeuƌ suƌ la Date de Fin d’inventaire ou mauvaise 

sélection de Familles par exemple) vous pouvez modifier les critères sans recommencer votre 

saisie. 

 

- CliƋuez suƌ le ďoutoŶ d͛IŶitialisatioŶ : 

 

 
 

 

- Répondez Non, un nouveau message apparait : 

 
 

- Répondez Oui : vous pouvez alors changer vos critères. 

 

- Validez en cliquant sur . 

 

 Les critères de sélection ont été modifiés et votre saisie conservée. Vous pouvez continuer votre 

inventaire. 
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3. SAISIE / MODIFICATION DES ARTICLES 
 

 

 
 

Plusieurs ŵodes de saisies s͛offƌeŶt à vous : 
 

 Saisie clavier : vous tapez manuellement les chiffres de la référence étiquette. 

 

 Saisie scanner (*) : vous scannez produit par produit vos étiquettes avec l͛utilisatioŶ d͛uŶ leĐteuƌ 

code-barres, douchette. 

 

 Dévidage scanner sans contrôle (*) : avec un lecteur code-barres à mémoire, scannez une série 

de références, puis lancez le dévidage dans Odeis afin de remplir la liste des articles saisis.  

Cette option Sans Contrôle remplit votre liste d͛iŶveŶtaiƌe saŶs Ġtape iŶteƌŵĠdiaiƌe de ĐoŶtƌôle. 
 

 Dévidage scanner avec contrôle (*) : avec un lecteur code-barres à mémoire, scanner une série 

de références, puis lancez le dévidage dans Odeis afin de remplir la liste des articles saisis. 

Cette option Avec Contrôle affiche un premier écran de contrôle avec le contenu de ce que vous 

veŶez de ďipeƌ. Si vous estiŵez le ďipage ĐoƌƌeĐt, vous pouvez validez l͛ĠĐƌaŶ afiŶ d͛aliŵeŶteƌ 
votƌe liste d͛iŶveŶtaiƌe. 

 

 

(*) Pouƌ l͛utilisatioŶ d͛uŶ pistolet iŶveŶtaire P460, référez-vous à la dernière partie du 

document. 
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3.1. Saisie clavier 
 

 

 
 
 Tapez le ŶuŵĠƌo d͛ĠtiƋuette de l͛aƌtiĐle à iŶveŶtoƌieƌ, puis tapez Entrée. 

 Si l͛aƌtiĐle est ĐoŶŶu, Odeis vous pƌĠseŶte les iŶfos stoĐk de l͛aƌtiĐle (Famille, Fournisseur, 

Désignation, PV, etc.). 

 Si vous constatez que vous avez saisi le mauvais article, cliquez sur le bouton  

pour effacer la zone Référence, et ƌetapez le ďoŶ ŶuŵĠƌo d͛ĠtiƋuette. 
 

 

Le programme affiche la quantité déjà inventoriée (déjà saisie). Si vous gérez vos articles à 

l͛uŶitĠ, Đette zoŶe devƌait toujouƌs ġtƌe à Ϭ.  
Renseignez la quantité à cumuler (par défaut 1), puis tapez Entrée : votƌe aƌtiĐle s͚ajoute à la 
liste d͛iŶveŶtaiƌe. 
Si vous ĐoŶstatez Ƌue vous avez saisi le ŵauvais aƌtiĐle apƌğs l͛ajout daŶs la liste d͛iŶveŶtaiƌe, 
reportez-vous au paragraphe 3.6. Corriger une erreur de saisie dans l’inventaire. 

 

 

 Si vous avez terminé votre saisie, cliquez sur le bouton . 

Vous pouvez faire vos saisies en plusieurs fois à condition de bien cliquer sur  

avaŶt de Ƌuitteƌ l͛ĠĐƌaŶ.  
 

Pour continuer votre inventaire, Recliquez sur le bouton     

et sélectionnez votre mode de saisie. 

 

1 

2 

3 

4 

1 

2 

3 

4 
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3.2. Saisie scanner 
 

Ce mode facilite la saisie de la référence article. Bipez votƌe ĠtiƋuette pouƌ Ƌue l͛aƌtiĐle soit 

automatiquement ajouté dans la liste d͛iŶveŶtaiƌe. 

Si vous constatez que vous avez bipé le mauvais article, reportez-vous au paragraphe 3.6. Corriger 

une erreur de saisie dans l’inventaire. 

 

 

 

3.3. Dévidage scanner sans contrôle 
 

Reportez-vous au manuel de votre scanner pour effectuer le dévidage. 

Avec le dévidage, toutes les références articles que vous aurez scannées et enregistrées dans la 

douchette seront directement affichées dans votre liste d͛iŶveŶtaiƌe. 

Si vous avez bipé un article par erreur, vous le retrouverez après le dévidage dans la liste 

d͛iŶveŶtaiƌe. Pouƌ le suppƌiŵeƌ, ƌepoƌtez-vous au paragraphe 3.6. Corriger une erreur de saisie dans 

l’inventaire. 
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3.4. Dévidage scanner avec contrôle 
 

Reportez-vous au manuel de votre scanner pour effectuer le dévidage. 

Toutes les références articles que vous aurez scannées et enregistrées dans la douchette seront 

affichées dans un tableau récapitulatif afin de contrôler : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dans cet écran vous pouvez :  

 

Supprimer un article bipé par eƌƌeuƌ. Paƌ eǆeŵple la ƌĠfĠƌeŶĐe ϭ.Ϯϰϱϴ, Ƌui Ŷ͛est pas ƌeĐoŶŶue 
dans le stock. 

 

 

 Ajouter des articles manuellement (via le clavier ou la douchette). 

 

  

 Iŵpoƌteƌ uŶ listiŶg d͛iŶveŶtaiƌe. Cela peut ġtƌe le ƌĠsultat d͛uŶ dĠvidage via uŶ fiĐhieƌ ou 
logiciel externe à Odeis.  

Le fichier doit être au format CSV contenant 2 colonnes : Référence article ; Quantité. 

Attention, daŶs le Đas d͛uŶ iŶveŶtaiƌe à la ‘Ġf IŶteƌŶe, le fiĐhieƌ Ŷe doit ĐoŶteŶiƌ Ƌu͛uŶe 
colonne Référence interne. 

  

Valider le dévidage et aliŵeŶteƌ votƌe liste d͛iŶveŶtaiƌe. Choisissez l͛optioŶ d͛Edition pour 

éditer un document avec le contenu du dévidage.  

1 4 

2 

3 

5 
 

1 
 

2 
 

3 
 

4 
 5 
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3.5. Contrôles de saisie 
 

Vous pouvez être confronté au message suivant lors de votre saisie : 

 

 
 

Ce ŵessage sigŶifie Ƌue l͛aƌtiĐle saisi Ŷe correspond pas aux critères de sélection renseignés lors de 

l͛Initialisation de l͛iŶveŶtaiƌe ;voiƌ le paƌagƌaphe 2. Initialisation d’inventaire). 

 

Par exemple,  

- Si vous avez iŶitialisĠ l͛iŶveŶtaiƌe pouƌ uŶ fouƌŶisseuƌ paƌtiĐulieƌ et Ƌue vous saisissez uŶ 

aƌtiĐle d͛uŶ autƌe fouƌŶisseuƌ. 

- Si vous saisissez uŶ aƌtiĐle doŶt la date d͛eŶtƌĠe eŶ stoĐk est supĠƌieuƌe à la Date de Fin 

d’inventaire. 
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3.6. Coƌƌigeƌ uŶe eƌƌeuƌ de saisie daŶs l’iŶveŶtaiƌe 
 

Si, par erreur, vous avez saisi deux fois le même article, Odeis va cumuler les quantités sur la même 

ligne et la colonne Quantité Saisie ŵettƌa eŶ avaŶt l͛aŶoŵalie :  

 

Exemple, sur la référence 001.533 : 

 
 

 Pouƌ Đoƌƌigeƌ l͛eƌƌeuƌ, saisissez à Ŷouveau le ŶuŵĠƌo d͛ĠtiƋuette daŶs la zoŶe Référence, puis 

tapez -1 dans la Quantité A Cumuler et tapez Entrée : 

 
 

Résultat : la quantité -1 s͛est ĐuŵulĠe à la ƋuaŶtitĠ dĠjà saisie : la nouvelle quantité est 1 : 
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3.7. Rattrapage d’iŶveŶtaiƌe : saisie à partir des ventes 
 

Odeis offre 2 possibilités de rattrapage :  

 

 Vous êtes eŶ Đouƌs de ŵois et vous aŶtiĐipez l’iŶveŶtaiƌe de fiŶ de ŵois.  

Exemple : nous sommes le 15/07 et vous faites votre inventaire à Fin juillet (31/07) 
EŶ aŶtiĐipaŶt l͛iŶveŶtaiƌe, vous avez peut ġtƌe saisi des aƌtiĐles veŶdus suƌ la pĠƌiode du ϭϱ/Ϭϳ au 
31/07. 

Cette option permet de lister les vendus pré-inventaire et de les eŶleveƌ de la saisie d͛iŶveŶtaiƌe.  

 

- Renseignez la période puis faites . 

- Odeis liste les articles vendus sur la période et que vous avez déjà saisis dans votre inventaire. 

 
 

- Sélectionnez ceux que vous voulez eŶleveƌ de la saisie d͛iŶveŶtaiƌe.  
 

- Cliquez sur  pour valider. 

 

Attention : L’iŶtĠgƌatioŶ des aƌtiĐles sĠleĐtioŶŶĠs ŵodifie diƌeĐteŵeŶt la saisie d’iŶveŶtaiƌe : 
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 Vous ġtes eŶ Đouƌs de ŵois et vous faites l’iŶveŶtaiƌe du ŵois précédent. 

Exemple : nous sommes le 05/08 et vous faites votre inventaire à Fin juillet (31/07) 

Si des veŶtes oŶt ĠtĠ passĠes eŶtƌe le ϯϭ/Ϭϳ et le Ϭϱ/Ϭϴ, des aƌtiĐles ŵaŶƋueŶt daŶs l͛iŶveŶtaiƌe.  

Cette option permet de lister les vendus post-inventaire et de les ajouteƌ à la saisie d͛iŶveŶtaiƌe.  

Comme pour le cas précédent,  

- Renseignez la période puis faites . 

- Odeis liste les aƌtiĐles veŶdus suƌ la pĠƌiode et Ƌue Ŷ͛avez pas saisis daŶs votƌe iŶveŶtaiƌe. 

- Sélectionnez ceux que vous voulez enlever de la saisie d͛iŶveŶtaiƌe.  

- Cliquez sur  pour valider. 

 
Attention : L’iŶtĠgƌatioŶ des aƌtiĐles sĠleĐtioŶŶĠs ŵodifie diƌeĐteŵeŶt la saisie d’iŶveŶtaiƌe. 
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3.8. ValoƌisatioŶ de la saisie d’iŶveŶtaiƌe 
 

 Pouƌ uŶe visualisatioŶ à l͛ĠĐƌaŶ,  

- Allez eŶ saisie d͛iŶveŶtaiƌe et cliquez sur le bouton : 

 

 
 

- Odeis vous présente la valorisation de votre saisie : 

 
 

 



 

 

ODEIS Détaillant 

Gestion inventaire 
 

Gestion inventaire 15/27 

 

Dernière mise à jour le 12/04/2018 

 

 

 

 Pour une édition sur papier de la valorisation,  

Cliquez sur le bouton Impression état légal de saisie : 
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4. CALCUL DES ECARTS 
 

Une fois la saisie d͛iŶveŶtaire terminée, le Calcul des écarts va lister de manière automatique les 

différences de quantités entre votre stock physique (correspondant à ce que vous avez saisi dans 

l͛iŶveŶtaiƌeͿ et le stock informatique ;Đe Ƌu͛il Ǉ a daŶs OdeisͿ. L͛oďjeĐtif est de Ŷe plus avoiƌ d͛ĠĐaƌts. 
 

 
 
 

L͛ĠĐaƌt est ĐalĐulĠ aiŶsi : Ecart = Quantité en stock - Quantité saisie 
 
Vous pouvez avoir ainsi des écarts positifs ou négatifs : 

 

 Ecart positif : la quantité en stock est supérieure à celle saisie.  

Motifs possibles : oubli de saisiƌ des ƌĠfĠƌeŶĐes loƌs de l͛iŶveŶtaiƌe, vol d͛aƌtiĐles, 
ƌĠĐeptioŶ de ďoŶ de livƌaisoŶ iŶfoƌŵatiƋue et ŶoŶ ƌĠĐeptioŶ phǇsiƋue des aƌtiĐles… 

 

 Ecart négatif : la quantité en stock est inférieure à celle saisie.  

Motifs possibles : erreur sur la quantité saisie loƌs de l͛eŶtƌĠe eŶ stoĐk, tƌaŶsfeƌt de piğĐe, 
ƌĠĐeptioŶ phǇsiƋue d͛aƌtiĐles ŶoŶ eŶƌegistƌĠs eŶ stoĐk… 

 

Des sélecteurs vous permettent de trier les écarts par type (écarts positifs ou négatifs). 

 

Vous pouvez imprimer la liste des écarts en cliquant sur le bouton Impression. 

 

Vous pouvez relancer le calcul des écarts à tout moment pour actualiser la liste de vos écarts suite à 

vos corrections. 
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5. CORRECTION DES ÉCARTS 
 

Une fois votre contrôle des écarts effectué vous devez régulariser votre stock, le but étant de ne plus 

avoiƌ d͛ĠĐaƌts. 
 

 Si vous ĐoŶstatez uŶ ouďli de saisie daŶs l͛iŶveŶtaiƌe, ƌetouƌŶez siŵpleŵeŶt à l͛Ġtape de saisie pouƌ 
ĐoŵplĠteƌ l͛iŶveŶtaiƌe ;voiƌ paƌagƌaphe 3. Saisie / Modification des articles).  

 

 Si vous devez mettre à jour votre stock Odeis, 2 méthodes vous sont proposées pour corriger ces 

écarts : 

 

 

5.1. Méthode manuelle : Correction Fiche de Stock 
 

Cette méthode vous permet de corriger la quantité en stock article par article. 

 

- Le ĐliĐ suƌ Đe ďoutoŶ va aĐtiveƌ l͛eŶĐaƌt Correction Fiche de Stock dans lequel vous allez saisir 

la Référence article du produit à modifier : 

 
 

- Tapez sur Entrée pour accéder à la fiche de stock, seule la quantité est modifiable :  

 

 

 

 

Vous devrez saisir référence par référence toutes celles où existe un écart, et ainsi corriger la quantité 

en stock de cette référence. 

 



 

 

ODEIS Détaillant 

Gestion inventaire 
 

Gestion inventaire 18/27 

 

Dernière mise à jour le 12/04/2018 

 

 

 

 

Cette méthode permet un meilleur suivi des corrections car vous accédez à chaque article en écart 

pour régulariser le stock. 

 

 

Chaque mise à jour de quantité via cette méthode génère une tƌaĐe daŶs l͛histoƌiƋue des 
modifications de la fiche article : 
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5.2. Méthode automatique : MAJ Auto du stock 
 

AveĐ Đette ŵĠthode, tout votƌe stoĐk eŶ ĠĐaƌt est ŵis à jouƌ à paƌtiƌ de la ƋuaŶtitĠ saisie à l͛iŶveŶtaiƌe. 
 

C’est uŶe opĠƌatioŶ autoŵatique et sans contrôle de votre part. 
 

Nous vous invitons à utiliser, si possible, la méthode manuelle (voir paragraphe précédent). 

 

 

5.3. Articles régularisés 
 

 Toutes les ŵodifiĐatioŶs de stoĐk soŶt ĐoŶsultaďles daŶs l͛ĠditioŶ Impression Modifications 

d’inventaire : 

 

 

 

 

 

 ChaƋue ŵise à jouƌ de ƋuaŶtitĠ via le ŵodule d͛iŶveŶtaiƌe est tƌaĐĠe daŶs l͛histoƌiƋue de la fiĐhe 
stock. Le changement de quantité est toujours daté à la Date de Fin d’inventaire. 
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6. L’ÉDITION DES DOCUMENTS 
 

ODEIS vous pƌopose d͛Ġditeƌ plusieurs types de documents concernant votre inventaire : 

 

 
 

 

 Impression état légal de saisie : imprime toutes les références que vous avez saisies dans votre 

inventaire. 

 

 IŵpƌessioŶ ŵodifiĐatioŶ d’iŶveŶtaiƌe : imprime la liste de toutes les références pour lesquelles vous 

avez modifié la quantité en stock lors de la correction des écarts.  

 

 IŵpƌessioŶ Ġtat d’iŶveŶtaiƌe lĠgal : imprime votre inventaire corrigé et définitif, il représente votre 

doĐuŵeŶt offiĐiel d͛iŶveŶtaiƌe. 
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7. LA GESTION DES CAMBRIOLAGES 
 

Cette option vous peƌŵet d͛iŶveŶtoƌieƌ vos pƌoduits volĠs en cas de cambriolage important (plus de 

90% de votre stock volé). 

 

Le pƌoĐessus est siŵilaiƌe à Đelui d͛uŶ iŶveŶtaiƌe ĐlassiƋue : 

 

a) IŶitialisatioŶ de l͛iŶveŶtaiƌe.  
b) Saisie des articles encore en stock après le cambriolage. 

c) Mise à jouƌ du stoĐk via l͛optioŶ GestioŶ des Đaŵďƌiolages. 
 

 

7.1. IŶitialisatioŶ de l’iŶveŶtaiƌe 
 

Reportez-vous au paragraphe 2. L’initialisation d’inventaire. 

 

 La Date de Fin d’inventaire doit être sur le mois durant lequel le cambriolage a eu lieu. 

La date eǆaĐte du Đaŵďƌiolage seƌa ƌeŶseigŶĠe daŶs l͛Ġtape de Mise à jour du stock (voir plus loin). 

 

 

 

7.2. Saisie des articles 
 

Reportez-vous au paragraphe 3. Saisie / Modification des articles. 

 

 

7.3. Mise à jour du stock 
 

Accédez directement à la partie Cambriolage en cliquant sur le bouton  

 

 

 

1 
 

2 
 

3 
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Cliquez sur Impression des écarts de stock pour lancer le calcul des écarts.  

Précisez la date du cambriolage. Odeis vous présente alors la liste des articles en écarts, 

ce qui correspond à la liste des articles dérobés.  

 

 

 

Cliquez sur Correction automatique des écarts du stock et précisez la date du cambriolage.  

 

Attention : si des produits ne sont pas saisis lors de votre inventaire, lors de cette 
correction automatique ils seront supprimés de votre stock. 
 

Cliquez sur  pour lancer la mise à jour automatique de votre stock : tous 

les aƌtiĐles ŶoŶ saisis daŶs l͛iŶveŶtaiƌe seƌoŶt ƌeŵis eŶ ƋuaŶtitĠ Ϭ. Votƌe stoĐk 
informatique correspondra alors à votre stock physique. 

 

La mise à jour de quantité par le module de Cambriolage créé un mouvement de sortie de 

type "Vol" sur chaque article modifié. La date du mouvement correspond à la Date du 

cambriolage que vous avez renseigné lors du lancement de la Correction automatique : 

 

 
 

 

Remarque : Seuls les écarts positifs sont traités par la Correction automatique. Si vous 

saisissez un article non présent dans votre stock Odeis, la Correction automatique ne 

changera pas la quantité de 0 à 1. 

 

 

 

Le ďoutoŶ HistoƌiƋue des vols peƌŵet d͛Ġditeƌ uŶ doĐuŵeŶt avec la liste des articles volés 

loƌs d͛uŶ Đaŵďƌiolage. Vous devez pƌĠĐiseƌ la date du Đaŵďƌiolage. 

 

1 
 

2 
 

3 
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8. MODE D’EMPLOI DU PISTOLET INVENTAIRE P460 
 

8.1. Mode Normal : Saisie sans mémoire 
 

Suƌ l͛affiĐheuƌ du pistolet, vous devez avoiƌ : 

 

SKU : 

/\___________ 

 

Cliquez sur le code-ďaƌƌes de votƌe ĠtiƋuette et la ƌĠfĠƌeŶĐe s͛affiĐheƌa autoŵatiƋueŵeŶt à l͛ĠĐƌaŶ. 

 

 

8.2. Mode Inventaire : Saisie avec mémoire des références scannées 
 

Débranchez le pistolet de son câble et utilisez-le eŶ ŵode autoŶoŵe, suƌ l͛affiĐheuƌ appaƌaît : 
 

SCAN : 

/\___________ 

 

Cliquez sur le code-ďaƌƌes de vos ĠtiƋuettes et elles s͛eŶƌegistƌeƌoŶt autoŵatiƋueŵeŶt daŶs le 
pistolet. 

 

Pour déverser le contenu de la mémoire du pistolet, appuyez sur FUNC et 1, avant de rebrancher le P-

460 à son câble. 

 

Sur ceƌtaiŶs pistolets, le ŵessage suivaŶt s͛affiĐhe « connect unit to host », rebranchez alors le pistolet 

à son câble, afin que les références se dévident. 

 

UŶe fois dĠveƌsĠ, l͛affiĐheuƌ vous deŵaŶde si vous voulez effaĐeƌ les doŶŶĠes du pistolet. 
Si oui, appuyez sur ENTER 2 fois. 

 

Pour revenir en mode normal, appuyez sur FUNC et * 

Remarques  

 

 Il faut environ 4 heures pour recharger pleinement la batterie du pistolet. 

 Quand la batterie du pistolet est vide, vous devez entendre 4 bips. 

 QuaŶd le pistolet est dĠĐoŶŶeĐtĠ, vous pouvez l͛utiliseƌ eŶviƌoŶ ϭϬ heuƌes. 
 Vous pouvez stocker environ 1000 références dans la mémoire du pistolet. 
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9. MODE D’EMPLOI DU PISTOLET INVENTAIRE MT2070 
 

 

 

Connectez le chargeur de dévidage sur un 

 Port USB du PC et sur le courant 220V. 

 

Connectez le pistolet sur le chargeur de 

 dévidage afin de garder la batterie du pistolet 

 toujours chargée. 

 

Le fait de connecter un pistolet quelconque 

 sur le chargeur établit la connexion entre le 

 pistolet, le chargeur de dévidage et le PC. 

  
 

 

9.1. Mode Normal : Saisie sans mémoire 
 

 

 

Sur le MT2070 sélectionnez "Scan Item"   

puis validez avec la touche ENT. 

 

 

Bipez sur les codes-barres de votre étiquette et la 

ƌĠfĠƌeŶĐe s͛affiĐheƌa autoŵatiƋueŵeŶt à l͛ĠĐƌaŶ. 
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9.2. Mode Inventaire : saisie avec mémoire des références scannées 
 

 

 

Sur le MT2070 sélectionnez "Scan Inventory"   

puis validez avec la touche ENT. 

 

 

 

 

- A l'aide des flèches de directions 

  positionnez-vous sur le 

 champ Quantity ou sur le champ Item. 

 

- Bipez les codes-barres  

 

 
 

 

Afin de dévider les codes-barres dans ODEIS : 

- Si le voyant  Ŷ͛est pas de Đouleuƌ veƌte 

   Connectez le pistolet sur son socle quelques 

   secondes (ou bipez le code-barres présent 

   sur le socle) 

- Appuyez sur la flèche gauche 

- Sélectionnez "View Inventory" 

- Appuyez sur la touche ENT 

- Appuyez sur la flèche gauche 

- Sélectionnez "Transmit" 

- Appuyez sur la touche ENT 

 

 

Pour supprimer la saisie des codes-barres 

du pistolet MT2070 : 

 

- Appuyez sur la flèche gauche 

- Sélectionnez "Delete All" 

- Appuyez sur la touche ENT 

- Confirmez (touche Yes) 

 

Le pistolet est prêt pour une nouvelle saisie. 
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9.3. Contrôle de la charge de la batterie du pistolet 
 

 

 

 

La charge de la batterie est représentée en haut  

  à gauĐhe de l͛ĠĐƌaŶ  

 

Pour contrôler le % de charge de la batterie : 

  A partie du menu principal, Appuyez    

  sur la flèche gauche, sélectionnez la ligne 

  ͚BatteƌǇ Status » puis appuyez sur ENT. 

 

La durée de charge complète du pistolet sur 

  soŶ soĐle est d͛eŶviƌoŶ ϴ heuƌes. 
  (24 heures à la première utilisation) 

 

 

9.4. Utilisation du pistolet MT2070 
 

Pour une lecture optimisée des étiquettes ODEIS 

- Le pistolet doit être à environ à une distance de 3 à 9,5 cm 

- IŶĐliŶeƌ le pistolet d͛eŶviƌoŶ ϮϬ% veƌs le ďas 
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10. QUESTIONS FRÉQUENTES 
 

10.1. Impossible de saisir plus de 9 quantités 
 

 
 

Un paramètre de fonctionnement (onglet Stock) permet de limiter la saisie des quantités lors de la 

saisie clavier : 

  

 


